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PROJEKT - "OLOVKA PRIJATELJSTVA" 

Izvješće na kraju nastavne godine 

 

NOSITELJI PROJEKTA: ANA JURATOVIĆ s. M. TEA dipl. teolog; ALEKSANDRA 

LUKAVEČKI dipl. kateheta; NENAD ŠKERBIĆ, dipl. teolog 

VRIJEME ODRŽAVANJA: svibanj 2025. 

CILJANA SKUPINA: svi vjeroučenici od 1. do 8. razreda 

KRATKO IZVJEŠĆE: 

Vjeroučenici su na satovima vjeronauka upoznati sa načinom života u Africi, s 

naglaskom na državu Benin, grad Adjarru gdje se nalazi župna crkva Svete Obitelji 

te Pastoralni centar bl. Alojzija Stepinca koji je izgrađen uz potporu Varaždinske 

biskupije. Djeca Afrike koja se okupljaju u tom pastoralnom centru i tamo polaze 

školu dobit će na dar skupljeni pribor preko misionara  i volontera Udruge sv. Vinka 

Paulskog koji će sredinom ljeta 2025. otputovati u njihov kraj.  

Učenici su potaknuti na zajedničko solidarno djelovanje, uvidjeli su kako vjera 

može biti konkretna, a ne apstraktna. Kod učenika se željela osvijestiti povezanost 

vjere i solidarnosti da se nadiđe rascjep između prosuđivanja i djelovanja tj. 

između riječi i djela. 

Kod učenika se željelo potaknuti uočavanje nas kršćana kao Crkve u konkretnom 

svijetu, koja se suočava sa svim potrebama i problemima. 

Vjeroučitelji su željeli da učenici djeluju na svoju bližu ali i daljnju okolinu 

suosjećanjem, milosrđem, humanošću. Ovaj projekt predstavlja prostor iskustva 

učenika pomaganja bližnjemu, te njihovog angažmana u svakodnevnom životu, 

omogućuje svestran razvoj učenika razvijanjem kako općeljudskih tako i 

kršćanskih vrednota, te pomaže u izgradnji osobnog, vjerskog i društvenog 

identiteta učenika 



Članovi Vjeronaučne skupne – Volonteri izradili su kutije koje su postavljene u sve 

učionice nižih razreda u koje se tijekom svibnja skupljao školski pribor. Za učenike 

viših razreda kutija je postavljena u učionici vjeronauka. 

Učenici su u dogovoru sa roditeljima kod kuće pronašli pisaći pribor te pribor za 

crtanje koji više ne koriste ili ako su u mogućnosti kupili novi. Uz pisaći pribor mogli 

su donijeti drvene bojice, flomastere te bilježnice. 

Pisaći pribor, bojice i bilježnice donijeli su u školu gdje je sve  bio privremeno 

pospremljeno. Početkom lipnja, vjeroučitelji su kontaktirali predstavnike Udruge 

sv. Vinka Paulskog župe sv. Fabijana i Sebastijana iz Varaždina, kako bi preuzeli 

donirani pisaći pribor i pribor za crtanje. Sav pribor će biti preko misionara poslan  

u državu Benin. Rezultati akcije su popraćeni fotografijama i tekstom, te stavljeni 

na web stranicu škole. 

https://skolski-puls.com.hr/?p=9587 

Prije i nakon provođenja projekta vjeroučitelji su sa učenicima razgovarali o 

potrebi brige za drugoga, milosrđu i humanosti u kojoj nam je uzor Isus Krist a 

nakon akcije analizirali rezultate humanitarne akcije. 

Projekat nije iziskivao nikakve troškove. 

 

         

 

 

Izvješće sastavili: ANA JURATOVIĆ s. M. TEA 

                                                                               ALEKSANDRA LUKAVEČKI 

                                                                 NENAD ŠKERBIĆ 

                U Varaždinu, 17.6.2025. 
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